

# «Автомобилист» — «Царь горы»

«Шоферы» втрое уступили по броскам, но вырвали победу у «Трактора» в «уральском дерби»

Данил ПАЛИВОДА

Хоккейный клуб «Автомобилист» стартовал с победы в первом матче регулярного чемпионата Континентальной хоккейной лиги. «Шоферы» на своем льду одержали победу в «уральском дерби», которое носит название «Царь горы», одолев челябинский «Трактор» — 3:2.

Так получилось, что волею календаря открывать сезон «Автомобилисту» пришлось с одним из самых принципиальных соперников — соседями из Челябинска. С «Трактором» в этом сезоне «шоферы» встретятся шесть раз — это самый частый оппонент екатеринбуржцев.

«Уральское дерби» в прошлом сезоне окрестили как «Царь горы» — для принципиальных матчей даже изготавливали специальную форму с символикой дерби. Всё это продолжилось и в новом сезоне, и первое дерби получилось по-настоящему жарким.

Еще за несколько дней до матча было известно, что «Автомобилист» продал все билеты на предстоящую игру, в том числе огромный десант болельщиков приехал и из Челябинска. Атмосфера в «Уральце» была фантастической, а хоккеисты порадовали собравшихся зрителей яркой игрой.

«Трактор» активнее начал матч, много атаковал, но голкипер «Автомобилиста» **Евгений Аликин** был на высоте. А «шоферы» воспользовались практически первым своим шансом: екатеринбуржцы наказали «Трактор» за удаление, и **Брендэн Лайпсик** забросил первую шайбу «Автомобилиста» в сезоне и дебютную для себя в составе новой команды. Порадоваться хозяева не успели: уже буквально через



Партнеры поздравляют Евгения Аликина с победой — сэйвы голкипера помогли «Автомобилисту» одолеть «Трактор»

минуту челябинцы с помощью рикошета затолкали шайбу в ворота Аликина и сравняли счет.

Ключевым стал второй период, в котором у «Автомобилиста» было много удалений, но при этом «шоферы» даже умудрились забросить в меньшинстве: **Кертис Волк** и **Степан Хрипунов** убежали в контратаку, и последний переправил отличную передачу партнера в ворота — 2:0. После этого екатеринбуржцы практически две минуты играли в формате «3 на 5», выстояли, а следом вновь реализовали большинство: свою пушку расчехлил **Ник Эберт**, поразивший ворота гостей мощным щелчком под перекладину. Однако без интриги никуда — еще до второго перерыва «Трактор» отквитал одну

шайбу и сократил отставание до минимума.

В третьем периоде челябинцы устроили настоящий натиск на ворота «Автомобилиста». Статистика по броскам в заключительном отрезке — 34–5 в пользу гостей, по броскам в створ — 16–3. Да и в целом «Трактор» значительно перебрал «Автомобилист» в этом матче — 103 на 29 по общему количеству, и 48 на 16 в створ. Однако это лишь цифры, другие, более весомые, цифры на табло зафиксировали победу екатеринбургской команды — 3:2.

— Приятно вернуться в потрясающую атмосферу. Сегодня старт чемпионата. Поздравляю и болельщиков, и ребят с началом нового сезона. Спасибо болельщикам за поддержку, именно за

счет нее удалось одержать трудовую, тяжелую победу. 30 заблокированных бросков, соперник здорово начал матч. «Трактор» — быстрая команда, они создавали моменты, и мы были вынуждены много обороняться. Но оборонялись неплохо, ребята выполнили то, что от них просили. Неплохо сыграла бригада меньшинства и большинства. И, конечно же, вратарь, который держал нас в игре. Первая победа — тяжелая победа, которая придает нам уверенности, — отметил после матча главный тренер «Автомобилиста» **Николай Заварухин**.

Уже сегодня, 6 сентября, «шоферы» проведут еще один матч — «Автомобилист» на своем льду примет «Сибирь».



«Уралмаш» идет без потерь очков на турнире в Турции

## «Уралмаш» покоряет Турцию

Данил ПАЛИВОДА

Баскетбольный клуб «Уралмаш» успешно стартовал в престижном международном турнире **Gloria Cup** в Анталии (Турция). «Заводчане» одержали две победы — над местным клубом «Тюрк Телеком», а также над одной из топовых российских команд — «Локомотивом-Кубанью».

Предсезонный турнир **Gloria Cup** — отличная возможность для «Уралмаша» проверить свои силы перед приближающимся сезоном Единой лиги ВТБ. В турнире принимают

участие ведущие российские и турецкие клубы. В первом туре «заводчане» расправились над «Тюрк Телекомом» — 76:72. Встреча получилась непростой, в первой половине матча команды шли ровно, ключевой стала третья четверть, в которой «Уралмаш» сделал рывок и сохранил преимущество до финальной сирены. Лучшим по набранным очкам стал **Октавиус Эллис**, набравший 19 баллов за результативность, стоит отметить и **Джавонте Дагласа**, который оформил дабл-дабл — 16 очков и 13 подборов.

Во втором матче турнира «Уралмаш» встречался с четвертой командой страны — «Локо-

мотивом-Кубанью». К слову, в прошлом сезоне команды провели между собой четыре матча и одержали по две победы — по одной в Кубке страны и в Единой лиге ВТБ. На этот раз сильнее оказались екатеринбуржцы, которые одержали еще более убедительную победу, чем в первом туре — 82:70. 26 очков набрал **Октавиус Эллис**, неплохо проявил себя новобранец «Уралмаша» **Джеремия Мартин** — 21 очко, 6 передач, 4 перехвата.

Следующий матч «Уралмаш» проведет уже сегодня, 6 сентября. «Заводчане» встретятся с турецким «Тофашем».



Воспитанники Академии «Урала» отправились в национальные сборные России

Футбольный клуб «Урал» готовится к очередному матчу в рамках Первой лиги. Однако готовится не в полном составе — трое игроков команды отправлены в расположение национальных сборных страны.

Так, в молодежную сборную России были вызваны **Илья Ишков** и **Матвей Бердачев**. Ишков является воспитанником Академии «Урала» и в прошлом сезоне на регулярной основе получал приглашения в молодежку. Матвей Бердачев присоединился к «Уралу» совсем недавно, он был арендован у «Зенита», и вместе с Ильей отправился в расположение национальной команды. Молодежная сборная страны проведет два контрольных матча против сверстников из Вьетнама — сегодня и 9 сентября.

А 16-летний нападающий «шмелей» **Максим Воронов** отправился в расположение сборной России-U17. Вместе с ним в национальную команду был вызван **Виталий Бондарев** — другой воспитанник Академии «Урала». В составе сборной Воронов и Бондарев проведут товарищеские игры с «Леон-Сатурном», а также с молодежными составами ЦСКА и «Спартака».

Напомним, что «Урал» в нынешнем сезоне выступает в Первой лиге. Губернатор Свердловской области **Евгений Куйвашев** поставил перед командой задачу вернуться в Премьер-лигу уже в следующем сезоне. На данный момент «Урал» располагается на второй строчке в турнирной таблице, уступая тульскому «Арсеналу» одно очко. В субботу, 7 сентября, «шмели» примут «Ротор».

Данил ПАЛИВОДА